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Llenn ypoka

NMOBTOPUTb NMPaBUIIO ‘MHO)KGHI/IFI OECATUYHON apobu Ha

BbIBECTW NMPAaBUNO YMHOXEHUA OEeCATUYHOM OApobun Ha
OECATUYHYI0 APOo0b

3aKpernnTtb Mmatepumas ¢ noMmoLbo peLlleHnd
Pa3JINYHbIX ynpa>|<HeH|/||7|

pPacLLUMPATL KPYro3op yvalluxcs






YMHOXEeHMne AecaTUu4HbIxX Opobteun

[MnaH ypoka:

| OpranusauuoHHbIN 3Tan

Il MpoBepoyYHbLIN 3TaN
1.MpaBuno YMHOXeHUS AeCATUYHbLIX Aipoben
2. OTragka pagom
3. JloBM OLLUOKY
4. Y4eOHbLIA MO3roBOM LUTYPM
5. Pewu 3agauy
6. Tbl MHe, 51. TeOe
lll PechnekcmBHbIN 3Tan
Broctax y bypatuHo
IV OcHoBHOM 3Tan
1. [leMoHCcTpaumsa npocdeccCnoHarbLHOro YpoBHS
2. Pewin Tect
V UucpopmaumoHHbIN 3Tan
1. lomaluHee 3agaHue
VI UTtoroBbin atan
1. MNoaBeaeHVe UTOroB YpokKa
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3anaAToun cnpg%a Cl O\
CKONbKO ux’co epH na
3anaATon B O0oOuxX m .,,-w uTe
BMeEcCTeE. \







BblUMCNNTE YCTHO

0,3-6 =18 0,03-1,5= 0,045
0,4-9 = 3,6 0,4-0,2= 10,08

5.08=40  09:1L1= 09
1.5-4= 6.0 0,05-0,02 = 0,0010
0,8-0,011 = 0,0088

2,5-3=15

15-0.6 =9.0 0,35-0.3= 0,105
0,2-0,041 = 0,0082

1,L2-5= 6,0 A
0,040,015 =0,00060




BbIYHCIIATE YO 0HEIM Crocobom

6,8-2:50=680
0,25:0,3-4=0,3
0,8-0,11-0,125=0,11
50-0,13-0,2=1,3



N3BECTHO 4TO

37-81=2997

Yemy paBHoO:

3,7-0,81 = 2,997
0,37-8,1= 2,997
0,037-81= 0,2997
3,7-81= 29,97




Bo ckonbKko pas
a) uncno 2.75 6onbue yncna 0,.0275
6) yncno 0.305 6onble 0.00305
B) 4ncno 0,63 MeHbLle 63
r) umncno 0,0325 meHbLue 325




llocTaBbTe B 0TEETE 3anaTyio

314,21 0,27 4

5,14
X 8 « 3 a 2,5
2513 638 o 822 T
J g + 1028
12 850
S 0,034
x 0,09 . 005
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MuHyTa oTAbIXa
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BBITOITHATE YMHOKCHHE

2,7 9,14 0,81 05 4 081 0576 0,005

0,15 3,2
x19 X X 4 . x 40 x 18 X 11

5,13 1,371 3,24 1,728 3240 10368 0.0055



He3Halka oTnpaBUACA HA LBETOYHYIO

nonsHy. Nomornte emy cobpatb
uenebHble uBeTbl. ECnn nponsseaeHne «

Apobel Ha nenecTtkax CoBMafaEeT C C f"%
Apo6blo Ha NINCTKE, TO LBETOK o

LesiebHbIN
; .










LHerieoOHbIN




AOO0OBUTbIN









1.PewnTte ypaBHeHue x:0,6=21,1 X =12,66 C
2.Bbluncnure
57,48* 0,9093 + 42,52*0,909= 90,93 O

3.Bbiuncnaunrte

6,48.2,2'6,47.2,2= 0’022 B

4.Hanante 3HauyeHMe BbipaXXxeHus
0,3752x+0,7248x-0,27, ecnn x=5,7

5.Bbiumncnurte

0,4 +(1,32+3,48)-0,06=
2( ) 4,9 A

6 (90,93 (12,66 | 49 |0,022 |0,22 |5,8
K 1O |[C A B |Y | W




OTBeT B NnOo3BOJZINT BaM y3HaTb pa3dMax

eé Kpbl/ibeBs.

3
A@k@ -0'25=A
3 75

0,1,0,125 40 0,012=




[0 3eMAAHNYHOMW NOJISAHbI
He3Hauka nabin 0,5 yaca Ha
napoxoaukKe rno Te4eHuio
peku. CKOpoCTb Napoxoauka
31,4 kM/4 , CKOpPOCTb

TeyeHun pekm 2,3 KM/4. Ha
KaKOM pacCTOSIHUM OT AOMaA
He3Haukm HaxoauTcCH

nosissHa?




t=0,5u
V TeyeHus — 2,3KM/\—I

V kaTepa — 31,4 KM/Y

S-?km
PelwieHue.

VAR VA A o
V 1o reuerno =31,4+2,3=33,7 (kMm/4)

S=vt

S=33,7 0,5 =16,85(km)

OTBeT: KyOHMYHasA nonsiHa HaxoauTcs OT AoMa HesHalnkun Ha
pacctosdgHnn 16,85 km.




1) 2,.7*0.3

A B

81 8,1
2)1.83*2.3

n E
42,09 4,209

3) 14,25%6.04

M A

86,07 9,1200
4) 1.2 *520

a (0>
621,40 62,4
5) 0,0155.* 1200

X A
186000 18,6

TeeT

0,81

4209

O
86,0710

6240

1860

levnma

0,081

4,2091

n
8607,00

624

186



mmIED>»ZOD

a) «Bbikntounte ceeT», T.€. 3aKpacbTe NPOCTbIM KapPaHOALLOM TE€ OK-
Ha, B KOTOPbIX PACMONOXEHbI NPMMeEpPbI ¢ oTBeToM 1.

/
50-0,02=||0,4-25=||0,125-8=| | 6) Bo ckonbkmx ok-
- = = | HaX «BbIKMHOYEH CBET»?
0,01-10=|| 0,25-4=| |0,05-20=

_ B) Kakyto vactb co-
— _ _ CTaBASKOT 3T OKHA OT
05.2= e 2 5.40= : obwero KonuyecTea
BUOMMbBIX OKOH! ——
= aiD =

l') BobinonHuTe BbluMcneHma K NMEHUMEPAaM, 3anmMcaHHbIM HUHKE,; M NO COBMa-
OJOWLMM OTBETaM YBHEETG, KaKoOro upeTa WTOPbl BUCAT B KaXJOM U3 OC-
BELLEeHHbIX OKOH:

Kpacheie: (1 —-0,75)-0,4 =

3enensie: 2,4-404+0,8-5=

Xentbie: 0,09-9-20-0,04 =

Cunme: (6,7 +5,8)-0,8 =

A) BeinonHute BbluMCNEHMS 1, yunTbIBasS HAMGEHHbIM OTBET, y3HalTe, Ha
KaKOM 3Tarke uBeT AHTOH M KaKOro LBeTa LUTOPbI B €r0 KOMHaTe.

R " G T S - Orser:

: | AHTOH >XMBET

. HA ... 3T&-

i ¥ ' | JKe; wWTophLl B

ero KoMmHaTte
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GCnacu0o 3a padoty



